

各位粉丝大大和朋友们，大家晚上好！现在，笨笨熊

汇报一下垫付异常未入账问题的处理进展

。今天上午，微信群里的几位存友给新东方村镇银行的客服人员打电话，客服人员给出的回复是，要等所有批次的垫付工作处理完，再集中处理垫付异常未入账的问题。存友继续问道，大概什么时候所有批次的垫付工作处理完？客服人员回答道，大额度的群体不多，可能用不了多久。

这与抖音博主“阿岳财经说”的言论基本一致

。在抖音直播中，“阿岳财经说”讲道

“，资金8月28日至22日内彻底到位，前期安排人数众多的额度处理完，后期会出一个无额度限制通告，只要符合不知情不了解，没有拿高息，无违法犯罪资金，都给兑付

，有序推进中，适当给压力会推进得快一些，由于一类卡二类卡情况特殊，案件仍在办理，但请你放心，只要是合法合规办理的业务都受到法律保护”。

关于垫付异常未入账问题，“阿岳财经说”讲道，“

由于总体处理的时间不会太长，通告也不会太多，后期会推出一个没限额通告，然后信息错误或者是卡号错误的那一类到时候会统一处理

，希望大家给予更大的压力，方便当地有理由查封更多资金，以此推进整体事件发展”。

此外，上午有存友分别给河南省信访局领导和“村行垫付”微信小程序后台工作组开封新东方村镇银行协调人发短信反映情况，领导给的回复是——“

你好，你反映的问题正在调查中，

请你耐心等待

”，开封新东方村镇银行协调人给出的回复是——

“手机号和卡号变更的问题已经向上级汇报，正在处理，会尽快解决”

看来，

垫付异常未入账的问题短时间内可能无法解决，最坏的结果就是等所有批次的垫付工作处理完之后再集中处理。在此，笨笨熊呼吁，

申请垫付交易失败的储户的钱也是血汗钱，不是大风刮来的，

当拿到垫付款的储户们讨论是

否应该争取利息的时候，

申请垫付交易失败的储户最

大的梦想是拿回自己的本金，

希望河南相关部门秉持“一碗水端平”的态度，不要忽视这些储户的诉求，在推进后续批次垫付的同时，能够兑现7月27日公告上的承诺，尽快出台垫付异常账户处置方案，让申请垫付未入账的储户早日拿回自己的本金。

今天就说到这里吧，

河南村镇银行取款难问题到目

前为止还没有完全解决，笨笨熊会继续跟进。

如果有什么疑问或新的信息，欢迎粉丝大大和朋友们与笨笨熊互动交流，非常感谢各位的支持！